

一群大能的子民（下）—教务长阮一心老师

上次我们研读了徒 1: 6 - 8, 提醒我们作为一群大能的子民要倚靠圣灵、作耶稣的见证。耶稣不单应许圣灵的降临, 使门徒会得着能力, 在徒 1: 9 - 11 记载耶稣的升天, 应许主耶稣必定会再来, 主的再来成为门徒完成福音使命的最大驱动力和保证。



赶快作工、迎接主的再来（徒 1: 9 - 11）

我们从徒 1: 9 - 11 主耶稣升天的记载, 提醒门徒要赶快作工、迎接主的再来。耶稣说完了第 6 - 8 节的重要遗言后, 9 - 11 节记载“说了这话, 他们正看的时候, 他被接上升, 有一朵云彩把他接去, 他们就看不见他了。他升上去的时候, 他们正定睛望着天空, 忽然有两个人身穿白衣站在旁边, 说: 加利利人哪, 你们为什么站着望天呢? 这离开你们被接升天的耶稣, 你们见他怎样升上天去, 他也要怎样来临。”

复活的主藉着云彩升了天, 主耶稣带着荣耀的身体升到天上, 结束了主在地上 40 天显现的时段。10 - 11 节两次记载门徒定睛望着天空, 表示他们想要耶稣留下来。两位天使提醒他们不应该耽搁在那里, 他们不要在此白等, 是时候要采取行动、赶快作工了。门徒已有主的命令, 知道该做什么, 知道耶稣的升天是一种担保, 是一种确据。**主耶稣的再来像他升天时一样, 是可见的、带着肉身及个人的再来。主耶稣将来会驾着云彩而来, 有能力、有大荣耀地降临。主必再来成为使徒们的盼望, 成为他们完成福音使命的最大驱动力。主再来之前, 教会要往普天下去为复活的主作见证, 福音必须先传给万民, 然后末期才来到（可 13: 10）。**

如果主耶稣明天再来?

主耶稣会再来这个应许对你的生命有什么影响呢? 如果主耶稣明天就要再来, 你会如常地工作, 知道自己正在实践主所吩咐的使命, 还是会后悔自己还有很多应做而未做的事呢? **我们应该怎样预备自己迎接主耶稣的再来呢?**

谨守岗位是我们预备自己迎接主再来的本份, 谨守我们在学校、工作、家庭和教会的岗位, 尽心竭力完成主所交托的任务, 努力学习, 认真工作, 细心照顾家庭, 热心参与教会的事奉, 这是我们当尽的本份, 也是神赐给我们的福份。



谨守儆醒，赶快作工

我们虽然不知道主耶稣会在那一天再来，但从种种的迹象显示，主再来的日子近了，我们要**谨守儆醒，赶快作工、迎接主的再来**。主耶稣降临和世代的终结的预兆，包括有很多假先知、假基督起来迷惑人，多处有打仗、饥荒和地震，这都是灾难的起头。（太 24：3-8）**耶稣的心意是不愿一人沉沦，但愿人人都悔改**。主耶稣宽容我们，给我们一些时间，赶快作工，传福音带领更多人相信主。

在这灾难频繁的世代里，主耶稣拣选了我们这群门徒，**赐下圣灵的能力，使我们成为一群大能的子民**。主耶稣保证他怎样升天，也会怎样再来，激励我们要赶快作工，迎接主的再来。由圣灵降临直到主再来之间，门徒的责任就是遵行主的普世传福音的使命。我们生为中国人，向中国人传福音的使命已托付给我们。虽然说中国现有基督徒 3,800 万人，但是不要忘记仍有 13 亿同胞未相信福音，甚至很多中国人仍未听过耶稣的名字。我们要赶快作工，以生活见证和宣讲福音来为主作见证，集合众教会的力量同心兴旺福音。

复兴是由个人的悔改开始，我们希望教会复兴，希望中国复兴，我们就要珍惜光阴，不再浪费时间，**我们要起来回应主耶稣的呼召，遵行主的大使命**，由最近的亲人、朋友开始，继而传福音给社区、中国，甚至其他国家、不同种族的人，为复活的耶稣作见证。



同心合意、恒切祷告（徒 1：12-14）

我们作为一群大能的子民，**要同心合意、恒切祷告**。主耶稣升天之后的第一个祈祷会有什么 人参加？有 11 个有记名的使徒：彼得、约翰、雅各、安得烈、腓力、多马、巴多罗买、马太、亚勒腓的儿子雅各、激进党的西门，和雅各的儿子犹大，和几个无名的妇人，还有耶稣的母亲马利亚，和耶稣的兄弟。这些人的性格、脾气各有不同，大家查考可 3：13-19 可以知道这 11 个使徒的详细资料，昔日耶稣是怎样拣选他们的。**这些使徒、妇女和耶稣的家人在所住**

的楼房聚集，只有一个目标，就是同心合意地恒切祷告。他们不是单在耶稣升天后那一天才同心合意地恒切祷告，而是常常聚集一起同心合意地恒切祷告，这是一幅很美丽的图画，弟兄姊妹不论什么性格、身份、职业、年龄，大家都一起为福音的广传、弟兄姊妹的需要仰望神。



为世界各地信徒代祷

当我们看到世界各地的信徒面对不同的逼迫，我们会感到不公、愤怒和害怕，我们更要同心合意、恒切祷告，来到掌管历史的主面前把一切的情绪、感受向神倾诉。我们切切的祈求神伸张公义、保护神的子民，求主惩罚恶人、停止他们的恶行。在苦难和逼迫中，基督徒更要团结起来，互相扶持，在艰难的环境下仍然坚持聚会，保持对神的信心。

当我们回顾历史，历代有很多基督徒都为信仰面对逼迫。我们认识中国教会历史，无论是来华的宣教士还是早期的华人信徒，他们都曾面对各样的挑战和逼迫。我们看使徒行传，到了第 8 章，初期教会的信徒受到大逼迫，门徒就被迫离开耶路撒冷，到犹太全地和撒玛利亚传福音。初期教会的信徒无论去到那里，都经常常常聚集一起同心合意地恒切祷告，祷告使他们有力量面对各种的挑战和难处。

趁着我们仍有敬拜的机会，我们要珍惜每主日参加崇拜的机会。同心合意地恒切祷告是神赐给门徒的权柄，让我们一起倚靠圣灵的能力来为中国教会和普世的信徒守望求平安，求主保护普世的教会，保守在患难中的信徒仍然有合一的见证，带领更多人相信福音。



感谢主拣选我们作为一群大能的子民，我们本来软弱不配，但主耶稣升天前应许赐下圣灵的大能，让门徒有能力传福音给万民，为主作见证。主再来的日子近了，我们要赶快作工，广传福音，迎接主荣耀的再来。让我们天天同心合意地恒切祷告，为中国的复兴，普世教会的建立和万人得救仰望神，愿神的旨意成就在中国及世界各地，基督的十字架在各个教会、在各人的生命上照常显大。

往期链接

〈一群大能的子民（上）〉

<http://new.ltshk.net/mod/forum/discuss.php?d=5570>

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。